
 

Р Е Ц Е Н З И Я 

от професор доктор Мирослав Стефанов Димитров, 
 катедра „Логистика”, факултет „Командно-щабен“, 

Военна академия „Георги С. Раковски,  
№ 33113 в Регистър за научната дейност в Република България 

гр. София 1504, бул. „Евлоги и Христо Георгиеви“ № 82, тел.: 02 92 26 542 

на научните трудове и цялостната академична дейност на подполковник 

доктор Красимир Пламенов Койнаков по конкурса за заемане на академична 
длъжност „доцент“ за военнослужещ, в област на висшето образование 
9.Сигурност и отбрана, професионално направление 9.2.Военно дело, учебни 
дисциплини: „Тактика на логистичните формирования – 1 част“, „Тактика на 
логистичните формирования – 2 част“, „Тактика на логистичните 
формирования – 3 част“, „Щабни логистични процедури“, „Методика на 
специалната военна подготовка“ и „ Логистична поддръжка на операции в 
отговор на кризи“ в катедра „Логистика и мениджмънт“ при Национален 
военен университет „Васил Левски“, Велико Търново. 

Конкурсът е обявен със заповед на Министъра на Република България 
№ОХ-1148/12.12.2025 година и обнародван в Държавен вестник, брой 

113/23.12.2025 година. 
 

1. Кои трудове от представения от кандидата „Списък от трудовете” се 
приемат за оценка и рецензиране, като се систематизират в групи. 
В обявения  конкурс за получаване на научното звание „доцент“ 

кандидатът подполковник доктор Красимир Пламенов Койнаков, главен 
асистент в катедра „Логистика и мениджмънт“ към факултет „Логистика и 
технологии“ на НВУ „Васил Левски“, представя 18 (осемнадесет) труда в обем 
от 552 (петстотин педесет и две страници), които могат да се класифицират 
както следва: 

- Монография – 1 (една)  в обем от 141 (сто четиредесет и една) 

страници; 
- Публикувана книга на базата на защитен дисертационен труд за 

присъждане на образователна и научна степен „доктор“– 1 (една)  в 
обем от 175 ( сто седемдесет и пет) страници; 



- Учебник за висше учебно заведение – 1 (един) брой в обем от 127 (сто 
двадесет и седем) страници; 

- Статии и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и 
индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация 
(Scopus) - 3 (три) в обем от 18 (осемнадесет) страници публикувани на 
английски език, от които една е авторска, а две са в съавторство; 

- Статии и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно 
рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове - 12 

(дванадесет) с общ обем от 91 (деветдесет и една) страници, от които 
8 (осем) са самостоятелни, а 4 (четири)  публикации в съавторство. 

  От посочените трудове 12 (дванадесет) са авторски и 6 (шест) са в 
съавторство, в които участието на подполковник доктор Красимир  Койнаков 

е разграничимо. Трудовете на кандидата са издадени на български и английски 
език. Резултатите от научно-изследователската и приложна дейност са 
апробирани надлежно на научни конференции и в периодични научни издания 
в България и чужбина.  

Представените за рецензиране от подполковник доктор Красимир 
Пламенов Койнаков научни трудове се включват в научната област на 
обявения конкурс и не се припокриват с публикациите, които кандидатът е 
представил при защита на дисертационен труд за придобиване на 
образователна и научна степен „доктор“. Приемам за рецензиране всички 
представени от кандидатът материали, които според мен, са в тематиката на 
конкурса и учебните дисциплини, като съдържат  приносни моменти в 
рецензираната от мен  научна област. Те са разработени в логическа 
последователност, като акцента е поставен върху изследване организацията на 
логистичното осигуряване на военни формирования на тактическо ниво, 

изследване възможностите на приложение на високите технологии за 
подобряване логистичното осигуряване на военните формирования, както и на 
приема на макро и микронутриенти при подготовката на военнослужещи в 
различни условия на средата. 

Предоставената от кандидата в конкурса подполковник доктор Красимир 
Койнаков по чл. 2б, ал. 2 и 3 от Закона за развитието на академичния състав в 
Република България научна продукция отговаря напълно на изискванията на 
оценъчна система на показателите за заемане на академична длъжност 
„доцент“ в област на висшето образование „Сигурност и отбрана“, 
професионално направление „Военно дело” по дейности и показатели с общо 
-  420 (четиристотин и двадесет)  точки при изискуеми 400 точки. 

Кандидатът е изпълнил напълно и изискванията на вътрешните правила 
на Университета, регламентирани в Правилник за подбор и развитие на 



академичния състав в НВУ „Васил Левски“ и е представил научна продукция 
и дейности отговарящи на 170, 5 точки. 

2. Обща характеристика на научноизследователската и научно-

приложната дейност на кандидата. 
Научно изследователската и преподавателската дейност на единствения 

кандидат в конкурса подполковник доктор Красимир Койнаков е насочена в 
областта на военното дело, с акцент изследването системата за логистичното 
осигуряване на Българската армия на тактическо ниво. Важно място в своята 
изследователска дейност кандидата е посветил на проучването на храненето на 
военнослужещите, на енерийния прием и енергийния разход на 
военнослужещите от БА при тяхната подготовка при полеви лагери и учения, 
с отчитане на техните потребности от микро- и макронутриенти.  

Друга част от публикациите на подполковник доктор Красимир 

Койнаков са свързани с изследване  използването на безпилотни летателни 
апарати при логистичното осигуряване на батальонна бойна група и 
механизиран батальон, като в публикациите е акцентирано на изпълнението на 
тактически задачи с използване на БЛА при планиране и провеждане на 
логистични операции в райони за бойно използване; използването на БЛА при 
изпълнение на задачи, свързани с логистично разузнаване на елементи от 
логистичната поддръжка на военни формирования, както и приложението на 
БЛА при снабдяването с материални ресурси, медицинското разузнаване и 
евакуация и техническата поддръжка на маневрените формирования. 

Подполковник доктор Красимир Койнаков участва в престижни научни 
форуми, където успешно извършва релация между теорията и практиката. 
Положително е, че част от усилията му са намерили приложение при 
включването му като член на научния екип по Задача 3.1.6. „Изследвания за 
проблеми, свързани с обезпечаване на безопасно и пълноценно хранене на 
индивиди при индивидуални хранителни дажби от лиофилизирани храни за 
аварийно хранене, преживяване и индивидуален хранителен комплект за 30-

дневен период“ от Национална научна програма „Сигурност и отбрана“, 
приета с решение на Министерски Съвет № 731 от 21.10.2021 г. и съгласно 
Споразумение № Д01-74/19.05.2022 година, както и като експерт в научния 
екип по проект  BG 05М2ОР001-2.016-0005, Дейност 7, „Модернизация на 
Югозападен университет „Неофит Рилски“- гр. Благоевград“, НВУ „Васил 
Левски“ – гр. В. Търново и Софийски университет „Св. Климент Охридски“. 

Главното, което характеризира кандидатът е склонността му към активна 
преподавателска и изследователска дейност. Стреми се да прави задълбочени 
изследвания по проблематиката свързана с настоящия конкурс. 

За своя висок професионализъм в учебно-преподавателската, научно-

изследователска и експертно-проектната дейност е награждаван многократно. 



 

 

3. Становище относно наличието на плагиатство. 
Експертната ми оценка е: липсват данни за плагиатство. В процеса на 

работа като член на Научното жури нямам информация да е получен 
неанонимен и мотивиран писмен сигнал за установяване на плагиатство в 
публикациите на кандидата за конкурса. 

 

4. Оценка на педагогическата дейност на кандидата. 
Кандидатът подполковник доктор Красимир Койнаков притежава богат 

практически опит и компетентност, като същият е с над 19 годишен стаж като 
офицер от Българската армия. Притежава много добри педагогически качества 

и има успешна реализация като преподавател с 8 години преподавателски стаж 
в НВУ „Васил Левски”. През този период той води лекции и упражнения, както 
и взима дейно участие в организацията и провеждането на практически занятия 
с курсанти и студенти, като има висока аудиторна заетост за всяка от 
последните пет години. Кандидатът през тези години активно организира и 
провежда теоретична и практическа подготовка при обучението на курсанти в 
редовна и задочна форма на обучение по дисциплините: „Тактика на 
логистичните формирования“, „Квартирно-експлоатационно осигуряване на 
военните формирования“, „Логистично осигуряване на операции в отговор на 
кризи“, „Методика на специалната военна подготовка“, както и част от пълния 
курс на обучение на курсанти по дисциплината „Щабни процедури и работа на 
щабовете“. 

Имам отлични впечатления за неговия професионализъм и 
компетентност на базата на обучението му като слушател във Военна академия 
„Г. С. Раковски“ гр. София  и последващите му участия в съвместни 

мероприятия в периода като докторант и преподавател в катедра „Логистика 
на сигурността“  в последствие катедра „Логистика и мениджмънт“ към 
факултет „Логистика и технологии“. 

Смятам, че кандидатът има необходимите професионални, 
педагогически и лични качества да заеме академичната длъжност „Доцент” по 
обявения конкурс. 

 

5. Основни научни и научно-приложни приноси. 
 

Основните приноси на кандидата са с научен и научно приложен 
характер и могат да се обобщят в  следните групи:  



 

 

Научни приноси. 
- Генерирани са нови знания и са разширени теоретичните постановки 

по отношение на прилагането на високи технологии в областта на 
логистичното осигуряване на военни формирования. 

- Развита е концептуалната рамка за прилагане на основните принципи 
и изисквания по отношение на приема на макро и микронутриенти 
при подготовката на военнослужещи в различни условия на средата. 

- Изследвани, обобщени и популяризирани са поуките от практиката 
свързани с логистичното осигуряване на военни формирования. 

 

Научно-приложни приноси. 
-  Формулирани са критерии за определяне и прилагане на норми 

свързани с приема на макро и микронутриенти от военнослужещи. 
- Предложен е модел за използване на безпилотни летателни апарати в 

логистичната система на военните формирования.  
- Формулирани са насоки и е предложен вариант за организиране и 

изпълнение на логистични операции в полеви условия. 
 

6. Оценка на значимостта на приносите за науката и практиката. 
Кандидатът показва способности и умения за систематизиране и 

критично осмисляне на теории и методически подходи в изследваните научни 
направления, ясно дефиниране на проблемите и формулиране на насоки за 
тяхното решаване. Научните и научно-приложните приноси в трудовете на 
кандидата в основната си част обогатяват и доразвиват отделни направления в 
сферата на военната логистика.  

Научноизследователската и преподавателска дейност на кандидата в 
конкурса, подполковник доктор Красимир Койнаков е насочена основно в 
областта на разширяване и обогатяване на научното познание относно 
организацията на логистичното осигуряване на тактическо ниво, както и 
изследване проблемите на храненето на военнослужещите в мирновременната 
им дейност, както и по време на операции и учения в национален и 
коалиционен формат. 

Научните и научно-приложните приноси в трудовете на кандидата 
допринасят за повишаване на ефективността на учебния процес със курсантите 

и студентите от НВУ и са добра основа за нови изследвания и усъвършенстване 
на учебните програми. 

 

  



7. Оценка в каква степен приносите са дело на кандидата. 
В предоставените ми за рецензиране материали е видно приложението 

на научно – изследователската и преподавателската дейност на кандидата 
подполковник доктор Красимир Койнаков. Обемът и качеството на 
представените материали, участието му в престижни научни форуми и 
цитиранията показват разпознаваемост на кандидата сред научните среди в 
Република България в областта на военното дело и военната логистика. 

Не са ми известни и не откривам в трудовете, представени по конкурса 
текстове от други автори, имащи отношение към изследваните проблеми от 
кандидата по конкурса. Не са установени чужди идеи, представени като 
собствени оригинални от автора. Използваните източници и документи са 
цитирани коректно. 

 

8. Критични бележки и препоръки. 
Считам, че кандидата трябва с неотслабващо темпо да продължи да 

работи, като още повече да разшири научната и изследователската си работа. 
Приоритет следва да е участието му в международни научни форуми, както и 
да се стреми да взема участие като експерт в национални и международни 
научни проекти.  

Целесъобразно е да се използват знанията и уменията на подполковник 
доктор Красимир Койнаков с включването му в работни групи за разработване 
на новите концептуални, докринални и нормативни документи в областа на 
военната логистика и военното дело, за да се даде възможност да развърне своя 
потенциал и да се постигнат още по-високи резултати. 

 

9. Лични впечатления и други въпроси, по които рецензентът смята,  
че следва да вземе отношение. 
Познавам кандидата от 2015 година когато започна обучението си като 

слушател във Военна академия, ВА „Г.С. Раковски“ по специалност 

„Организация и управление на военни формирования на оперативно ниво”, 
специализация „Логистика“, както и последващото му развитие в Националния 
военен университет като докторант и преподавател. През този период  съм 
имал възможността да натрупам редица впечатления, свързани със 
съвместната ни работа с него. За този период имам много добри впечатления, 
свързани с представянето му като обучаем, както и за активното му участие в 
учебната и научната дейност. 

Считам, че подполковник доктор Красимир Койнаков е с висока обща 
култура и професионална подготовка, с отговорно отношение към 
преподаването и е достоен за академичната длъжност „доцент”. 

 



10. Заключение. 
Предоставените от кандидата в конкурса за доцент, подполковник д-р 

Красимир Пламенов Койнаков материали и научни публикации отговарят на 
изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република 
България, Правилника за прилагане Закона за развитие на академичния състав 
в Република България и на минималните национални наукометрични 
изисквания, както и на вътрешните нормативни изисквания на НВУ „Васил 
Левски“ за заемане на академичната длъжност „доцент“. 

 

11. Оценка на кандидатите. 
Оценката ми за научните трудове на подполковник д-р Красимир 

Пламенов Койнаков, единствен участник в конкурса за заемане на академична 
длъжност „доцент“ за военнослужещ, в област на висшето образование 
9.Сигурност и отбрана, професионално направление 9.2.Военно дело, учебни 
дисциплини: „Тактика на логистичните формирования – 1 част“, „Тактика на 
логистичните формирования – 2 част“, „Тактика на логистичните 
формирования – 3 част“, „Щабни логистични процедури“, „Методика на 
специалната военна подготовка“ и „ Логистична поддръжка на операции в 
отговор на кризи“ в катедра „Логистика и мениджмънт“ при Национален 
военен университет „Васил Левски“, Велико Търново е положителна. 

Предлагам на уважаемото научно жури по конкурса да класира 

кандидата по конкурса подполковник д-р Красимир Пламенов Койнаков и да 
предложи на факултетния съвет на факултет „Логистика и технологии“ на 
НВУ „Васил Левски“, да бъде избран и да заеме академичната длъжност 

„доцент“ за военнослужещ, в област на висшето образование 9. Сигурност и 
отбрана, професионално направление  9.2.Военно дело, учебни дисциплини: 
„Тактика на логистичните формирования – 1 част“, „Тактика на логистичните 
формирования – 2 част“, „Тактика на логистичните формирования – 3 част“, 
„Щабни логистични процедури“, „Методика на специалната военна 
подготовка“ и „ Логистична поддръжка на операции в отговор на кризи“ в 
катедра „Логистика и мениджмънт“ при Национален военен университет 

„Васил Левски“, Велико Търново. 
                                                                                        Изготвил рецензията: 

Професор доктор                          МИРОСЛАВ ДИМИТРОВ 

София                                                                                         

  __.04.2026 г. 



 

R E V I E W 

by Professor Dr. Miroslav Stefanov Dimitrov, 

 Department of Logistics, Command and Staff Faculty, 

Rakovski National Defence College,  

No. 33113 in the Register of Scientific Activity in the Republic of Bulgaria 

82 Evlogi and Hristo Georgievi Blvd., Sofia 1504, tel.: +359 2 92 26 542 

regarding the scholarly works and the overall academic activity of Lieutenant 

Colonel Dr. Krasimir Plamenov Koynakov in the competition for the academic 

position of Associate Professor for a serviceman, in the field of higher education 9. 

Security and Defence, professional field 9.2. Military Affairs, in the academic 

disciplines “Tactics of Logistics Units – Part I”, “Tactics of Logistics Units – Part 

II”, “Tactics of Logistics Units – Part III”, “Staff Logistics Procedures”, 
“Methodology of Specialized Military Training”, and “Logistics Support of Crisis 
Response Operations”, in the Department of Logistics and Management at Vasil 
Levski National Military University, Veliko Tarnovo. 

The competition was announced by Order No. OX-1148/12.12.2025 of the 

Minister of Defence of the Republic of Bulgaria and promulgated in the State 

Gazette, issue No. 113/23.12.2025. 

 

1. Which of the works from the candidate’s submitted “List of Works” are 
accepted for evaluation and review, grouped systematically by category. 

In the announced competition for the academic title of Associate Professor, 

the candidate, Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Plamenov Koynakov, Chief 

Assistant in the Department of Logistics and Management at the Faculty of Logistics 

and Technologies of Vasil Levski National Military University, has submitted 18 

(eighteen) works with a total length of 552 (five hundred and fifty-two) pages, which 

may be classified as follows: 

- Monograph – 1 (one), with a length of 141 (one hundred and forty-one) 

pages; 

- Published book based on a defended dissertation for the award of the 

educational and scientific degree “Doctor” – 1 (one), with a length of 175 

(one hundred and seventy-five) pages; 

- Textbook for a higher education institution – 1 (one), with a length of 127 

(one hundred and twenty-seven) pages; 



- Articles and papers published in scientific journals refereed and indexed in 

internationally recognized databases of scientific information (Scopus) – 3 

(three), with a total length of 18 (eighteen) pages, published in English, of 

which one is single-authored and two are co-authored; 

- Articles and papers published in non-refereed peer-reviewed journals or in 

edited collective volumes – 12 (twelve), with a total length of 91 (ninety-

one) pages, of which 8 (eight) are single-authored and 4 (four) are co-

authored. 

  Of the above works, 12 (twelve) are single-authored and 6 (six) are co-

authored, with the contribution of Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov being 

clearly distinguishable. The candidate’s works have been published in Bulgarian and 
English. The results of his research and applied activities have been duly presented 

at scientific conferences and in periodical scientific publications in Bulgaria and 

abroad.  

The scholarly works submitted for review by Lieutenant Colonel Dr. Krasimir 

P. Koynakov fall within the scientific field of the announced competition and do not 

overlap with the publications that the candidate submitted in the defence of his 

dissertation for the acquisition of the educational and scientific degree of Doctor. I 

accept for review all materials submitted by the candidate which, in my opinion, fall 

within the subject matter of the competition and the academic disciplines concerned, 

and which contain contributions in the scientific field under my review. They are 

developed in a logical sequence, with emphasis placed on the study of the 

organization of logistics support for military units at the tactical level, the exploration 

of the possibilities for applying advanced technologies to improve logistics support 

for military units, as well as the intake of macro- and micronutrients in the training 

of military personnel under different environmental conditions. 

The scholarly output submitted by the candidate in the competition, Lieutenant 

Colonel Dr. Krasimir Koynakov, pursuant to Article 2b, paragraphs 2 and 3 of the 

Act on the Development of the Academic Staff in the Republic of Bulgaria, fully 

complies with the requirements of the evaluation system of indicators for occupying 

the academic position of Associate Professor in the field of higher education 

“Security and Defence”, professional field “Military Affairs”, by activities and 
indicators, with a total of 420 (four hundred and twenty) points, against a required 

minimum of 400 points. 

The candidate has also fully met the requirements of the University’s internal 
rules, regulated in the Rules for the Selection and Development of the Academic 

Staff at Vasil Levski National Military University, and has submitted scholarly 

output and activities assessed at 170.5 points. 

 



2. General Characteristics of the Candidate’s Research and Applied 
Research Activity. 

The research and teaching activity of the only candidate in the competition, 

Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov, is focused in the field of military affairs, 

with particular emphasis on the study of the logistics support system of the Bulgarian 

Army at the tactical level. An important place in his research activity is devoted to 

the study of military personnel nutrition, including the energy intake and energy 

expenditure of servicemen in the Bulgarian Army during their training in field camps 

and exercises, while taking into account their micro- and macronutrient 

requirements. 

Another part of Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov’s publications is 
related to the study of the use of unmanned aerial vehicles (UAVs) in the logistics 

support of a battalion battle group and a mechanized battalion. These publications 

emphasize the execution of tactical tasks using UAVs in the planning and conduct of 

logistics operations in combat deployment areas; the use of UAVs in carrying out 

tasks related to logistics reconnaissance of elements of logistics support for military 

units; as well as the application of UAVs in the supply of material resources, medical 

reconnaissance and evacuation, and technical support of maneuver units. 

Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov participates in prestigious 

scientific forums, where he successfully establishes a connection between theory and 

practice. It is noteworthy that part of his efforts has found practical application 

through his participation as a member of the research team under Task 3.1.6. 

“Research on issues related to ensuring safe and adequate nutrition of individuals 
through individual food rations of freeze-dried foods for emergency feeding, 

survival, and an individual food kit for a 30-day period” within the National Research 
Programme “Security and Defence”, adopted by Council of Ministers Decision No. 
731 of 21.10.2021, and in accordance with Agreement No. D01-74/19.05.2022, as 

well as in his role as an expert in the research team under Project BG05M2OP001-

2.016-0005, Activity 7, “Modernization of South-West University ‘Neofit Rilski’ – 

Blagoevgrad,” with the participation of Vasil Levski National Military University – 

Veliko Tarnovo and Sofia University “St. Kliment Ohridski.” 

What chiefly characterizes the candidate is his inclination toward active 

teaching and research activity. He strives to carry out in-depth studies on the issues 

related to the present competition. 

For his high professionalism in teaching, research, and expert and project-

related activity, he has been awarded on numerous occasions. 

 

3. Opinion on the Presence of Plagiarism. 

My expert assessment is that there is no evidence of plagiarism. In the course 

of my work as a member of the Scientific Jury, I have not received any information 



that a non-anonymous and duly reasoned written report alleging plagiarism in the 

candidate’s publications has been submitted. 

 

4. Evaluation of the Candidate’s Teaching Activity. 

The candidate, Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov, possesses 

extensive practical experience and competence, having more than 19 years of service 

as an officer in the Bulgarian Army. He demonstrates very good pedagogical 

qualities and has achieved successful professional realization as a lecturer, with 8 

years of teaching experience at Vasil Levski National Military University. During 

this period, he has delivered lectures and seminars, and has also taken an active part 

in the organization and conduct of practical training sessions with cadets and 

students, maintaining a high teaching workload in each of the last five years. 

Throughout these years, the candidate has actively organized and conducted 

both theoretical and practical training in the education of cadets in full-time and part-

time forms of study in the disciplines “Tactics of Logistics Units,” “Barracks and 
Infrastructure Support of Military Units,” “Logistics Support of Crisis Response 
Operations,” “Methodology of Specialized Military Training,” as well as part of the 
full course of instruction for cadets in the discipline “Staff Procedures and Staff 
Work.” 

I have excellent impressions of his professionalism and competence, based on 

his education as a trainee at the G. S. Rakovski Military Academy in Sofia and on 

his subsequent participation in joint activities during his period as a doctoral student 

and later as a lecturer in the Department of Security Logistics, subsequently the 

Department of Logistics and Management, within the Faculty of Logistics and 

Technologies. 

I believe that the candidate possesses the necessary professional, pedagogical, 

and personal qualities to occupy the academic position of Associate Professor in the 

announced competition. 

 

5. Main Scientific and Applied Scientific Contributions. 

 

The candidate’s main contributions are of a scientific and applied scientific 
nature and may be summarized in the following groups:  

 

Scientific Contributions. 

- New knowledge has been generated and the theoretical foundations 

concerning the application of advanced technologies in the field of logistics 

support for military units have been expanded. 

- The conceptual framework for applying the basic principles and 

requirements regarding the intake of macro- and micronutrients in the 



training of military personnel under different environmental conditions has 

been further developed. 

- Lessons learned from practice related to the logistics support of military 

units have been studied, summarized, and disseminated. 

 

Applied Scientific Contributions. 

- Criteria have been formulated for determining and applying standards 

related to the intake of macro- and micronutrients by military personnel. 

- A model has been proposed for the use of unmanned aerial vehicles in the 

logistics system of military units. 

- Guidelines have been formulated and an approach has been proposed for 

organizing and conducting logistics operations under field conditions. 

 

6. Evaluation of the Significance of the Contributions for Science and 

Practice. 

The candidate demonstrates abilities and skills for the systematization and 

critical interpretation of theories and methodological approaches in the researched 

scientific fields, for clearly defining problems, and for formulating guidelines for 

their solution. The scientific and applied scientific contributions in the candidate’s 
works, for the most part, enrich and further develop specific areas within the field of 

military logistics. 

The research and teaching activity of the candidate in the competition, 

Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov, is focused primarily on expanding and 

enriching scientific knowledge regarding the organization of logistics support at the 

tactical level, as well as on examining the issues of military personnel nutrition in 

their peacetime activities and during operations and exercises in both national and 

coalition formats. 

The scientific and applied scientific contributions in the candidate’s works 
contribute to increasing the effectiveness of the educational process for cadets and 

students at the National Military University and provide a solid foundation for new 

research and for the further improvement of academic curricula. 

  

7. Assessment of the Extent to Which the Contributions Are the Candidate’s 
Own Work. 

The materials provided to me for review clearly demonstrate the application 

and results of the research and teaching activity of the candidate, Lieutenant Colonel 

Dr. Krasimir Koynakov. The scope and quality of the submitted materials, his 

participation in prestigious scientific forums, and the citations of his work indicate 

that the candidate is recognized within the academic community in the Republic of 

Bulgaria in the fields of military affairs and military logistics. 



 

I am not aware of, nor have I identified in the works submitted for the 

competition, any texts by other authors related to the problems researched by the 

candidate that have been used improperly. No чужди ideas have been presented as 
the author’s own original ones. The sources and documents used have been cited 

correctly. 

 

8. Critical Remarks and Recommendations. 

I believe that the candidate should continue his work with sustained 

commitment and further expand his scientific and research activity. Priority should 

be given to his participation in international scientific forums, as well as to seeking 

involvement as an expert in national and international research projects. 

It would also be advisable to make use of the knowledge and skills of 

Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov by including him in working groups for 

the development of new conceptual, doctrinal, and regulatory documents in the field 

of military logistics and military affairs, thus giving him the opportunity to fully 

realize his potential and achieve even higher results. 

 

9. Personal Impressions and Other Matters on Which the Reviewer 

Considers It Appropriate to Comment. 

I have known the candidate since 2015, when he began his studies as a trainee 

at the G. S. Rakovski Military Academy in the specialty “Organization and 
Management of Military Units at the Operational Level”, specialization “Logistics”, 
as well as during his subsequent development at the National Military University as 

a doctoral student and lecturer. During this period, I have had the opportunity to form 

a number of impressions related to our joint work. Throughout these years, I have 

developed very positive impressions of his performance as a trainee, as well as of his 

active participation in teaching and research activities. 

I consider that Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Koynakov possesses a high 

level of general culture and professional training, demonstrates a responsible attitude 

toward teaching, and is worthy of the academic position of Associate Professor. 

 

10. Conclusion. 

The materials and scholarly publications submitted by the candidate in the 

competition for the academic position of Associate Professor, Lieutenant Colonel 

Dr. Krasimir Plamenov Koynakov, comply with the requirements of the Act on the 

Development of the Academic Staff in the Republic of Bulgaria, the Implementing 

Regulations of the Act on the Development of the Academic Staff in the Republic of 

Bulgaria, the minimum national scientometric requirements, as well as the internal 



regulatory requirements of Vasil Levski National Military University for 

appointment to the academic position of Associate Professor. 

 

11. Evaluation of the Candidate. 

My evaluation of the scholarly works of Lieutenant Colonel Dr. Krasimir 

Plamenov Koynakov, the only participant in the competition for the academic 

position of Associate Professor for a serviceman, in the field of higher education 9. 

Security and Defence, professional field 9.2. Military Affairs, in the academic 

disciplines “Tactics of Logistics Units – Part I”, “Tactics of Logistics Units – Part 

II”, “Tactics of Logistics Units – Part III”, “Staff Logistics Procedures”, 
“Methodology of Specialized Military Training”, and “Logistics Support of Crisis 
Response Operations”, in the Department of Logistics and Management at Vasil 
Levski National Military University, Veliko Tarnovo, is positive. 

I propose that the esteemed Scientific Jury in the competition rank the 

candidate, Lieutenant Colonel Dr. Krasimir Plamenov Koynakov, and recommend 

to the Faculty Council of the Faculty of Logistics and Technologies at Vasil Levski 

National Military University that he be elected to and appointed to the academic 

position of Associate Professor for a serviceman, in the field of higher education 

9. Security and Defence, professional field 9.2. Military Affairs, in the academic 

disciplines “Tactics of Logistics Units – Part I”, “Tactics of Logistics Units – Part 

II”, “Tactics of Logistics Units – Part III”, “Staff Logistics Procedures”, 
“Methodology of Specialized Military Training”, and “Logistics Support of Crisis 
Response Operations”, in the Department of Logistics and Management at Vasil 

Levski National Military University, Veliko Tarnovo 

 

                                                      Prepared by the reviewer: 

Professor Dr.                      MIROSLAV DIMITROV 

Sofia                                                                                         

  __.04.2026 


